## 总投资42.85亿元 二七区27个基础设施项目集中开工

本报讯 6月21日上午,二七区举行2022年基础设施项目集中开工仪式,集中开工27个项目,总投资42.85亿元,年度计划投资21.75亿元。区领导陈红民、苏建设、时博、吕安民、崔世英、乔琳、李雅、王传胜、高岩等参加开工仪式。记者景静

此次集中开工的项目涵盖交通、新基建、市政和产业园区基础设施建设等多个领域,其中,城市基础设施领域项目 18个,总投资 35.67亿元;能源领域项目 2个,总投资 4.39亿元;市政基础设施项目 2个,总投资 0.16亿元;水利领域项目 2个,总投资 0.72亿元;新基建领域项目 3个,总投资 0.93亿元。项目建成后,将在提升城市承载能力、保障要素高效流动、促进经济循环畅通、持续增加有效供给、有力扩大内需体量、稳定经济发展预期等方面发挥重要作用。

基础设施是经济社会发展的重要支撑。今年,二七区聚焦能源、水利、交通和

产业园区基础设施、新基建、乡村振兴、社会民生等领域,持续完善基础设施建设,全力构建现代化基础设施体系。截至目前,二七区共谋划实施郭家咀水库加固工程、二七广场有机更新工程、马寨产业集聚区配套基础设施建设项目等基础设施建设领域项目140个,总投资162亿元,年度计划投资40.1亿元。

同时,二七区围绕项目建设实施 "126"工作法:"1"是围绕"全链条"项目建 设这个核心,实施十项行动,从土地、资 金、招商、园区建设、公共服务等方面给予 全力保障;"2"是围绕项目早开工、快建 设,建立推进台账和问题台账;"6"是建立 "领导分包、目标管理、动态调整、主题服务、观摩讲评、考核评优"六大工作机制,推动项目提速增效。

下一步,二七区上下继续牢固树立"项目为王"鲜明导向,千方百计抓项目、全力以赴扩投资、奋勇争先促发展,以敢于担当、系统思维全面谋划储备和加快基础设施项目建设,积极招引先进制造、新能源、战略性新兴产业等前瞻性领域项目,优化项目服务保障,努力打造国内一流营商环境,推动更多重大项目在二七落地生根、开花结果,不断开创"三个二七"高质量发展新局面,为郑州国家中心城市建设、中原更加出彩担当重任、增光添彩。

## 二七经济技术开发区

# 惠企政务服务中心揭牌让企业"足不出园"办成事

本报讯 为加快二七经济高质量发展、优化营商环境、提升政务服务效能,经过前期筹备和半个月的试运行,6月14日,二七经济技术开发区惠企政务服务中心正式揭开面纱。

现场,二七区领导苏建设和王波共同为经开区惠企政务服务中心揭牌。中心位于"郑投科技创新园"2号楼(公明路与东方路交叉口),是二七经济技术开发区、二七区政务服务中心、郑投科技创新园联袂打造的"一站式"服务大厅,设置了咨询辅导、窗口服务、网办专区、自助服务、休息等候等功能分区,引入了市场监管、税务、社保等部门。

中心可办理企业开办、税务登记、职工 参保等高频事项,以及市场监管、税务、社 保等部门的24项政务服务事项,392项政 务服务事项可自助办理。这样一来,辖区 企业"足不出园"就能办成相关事项。

据了解,近年来,二七区深入推进"放管服效"和"一网通办、一次办成"改革,政务服务提速提效再升级。二七区32个部门1202个事项100%实现"一网通办、一次办成",57%实现即来即办;82个"一件事"上线"郑好办"二七分厅;为157家规上企业办理VIP卡,办事不排队、不预约,享受"一对一"服务。二七区率先在全省开展免申即享、率先发放首张电子犬证。二七商圈"企业慧服务专厅"入围郑州市政务服务工作"十大精品案例"。

二七区政务服务中心负责人表示,接下来,惠企服务中心将走进园区、走进企业、走近企业家,把政策福利带下去、把企业需求带上来,边运行边改进,对标先进经验,持续完善提升。在工作中认真倾听企业心声,积极协调相关部门,适时增加高频

事项,努力实现更多事项"就近办";继续开展"四减一即",大力精简办事材料,让企业"方便办";积极开展"政务直播","手把手"宣讲新政新规,引导企业掌握使用智能终端,"足不出企"享受"掌上办、网上办";继续提升工作人员业务水平,持续开展"好差评"和满意度调查,建立投诉闭环,让企业到大厅"满意办"。

区委副书记、区长苏建设说,惠企政 务服务中心是深化"放管服效"改革、开发 区改革、优化营商环境的重要阵地,要秉承"人民至上、体验为王"服务理念,立足"汇事项、慧服务、惠政策、会办事",优化 行政审批流程、创新升级惠企服务,推动事项高效办、简约办、集成办,真正做到"进一次门,办一次事",努力把中心建设成全市惠企服务的"第一样板、第一窗口、第一载体"。记者 景静 通讯员 马晓丹

## 做好防汛抗灾准备 确保安全度汛

二七区举行 2022 年防汛综合应急演练

本报讯 在全面人汛的关键时刻,为提升特大洪涝灾害应急处置能力,6月10日下午,二七区举行2022年防汛综合应急演练。

此次演练以去年"7·20"特大暴雨为背景,设置了会商研判、预警发布、预警行动、启动响应、指挥调度、险情处置等内容,通过演练促使各级各部门熟悉预案、熟悉职责、规范工作流程、提高应对突发洪涝灾害能力;通过演练进一步检验和提高各级各部门应急预案的科学性和可操作性;通过练指挥、练调度、练协同、练处置,提高各级指挥员的指挥调度能力。

此次演练模拟城市内涝、南水北调干 渠险情、山洪灾害、地质灾害4种洪涝灾害 类型,共分启动红色预警响应、预警行动、 启动1级应急响应、响应行动、终止响应5 个部分。

演练开始,郑州市气象局发布《重要天气报告》,郑州市政府办公厅、郑州市防汛抗旱指挥部发布紧急通知。根据险情,二七区防汛指挥部组织应急管理局、农业农村工作委员会、自然资源和规划局二七分局、城市管理局联合会商。二七现场发布指挥长令,要求迅速进入应急状态,切实保障人民群众生命财产安全。

最终,经过二七区防汛抗旱指挥部和各成员单位的不懈努力,所有险情均已得到控制,受威胁区域人员也已全部转移。市气象局发布"解除暴雨红色预警"的指令后,区防

指迅速组织各成员单位召开会商研判,终止 二七区防汛 I 级应急响应。至此,二七区 2022年防汛综合应急演练全部结束。

区委副书记时博表示,这次演练重点 突出、针对性强,科目选取很好地结合了二 七区实际,过程也贴近实战,对演练的圆满 成功表示肯定,并向参加演练的单位、人员 表示亲切慰问。

"做好今年防汛工作责任重大,容不得 丝毫闪失。"时博要求,要继续保持良好的 工作状态,进一步提升"防"的思想认识,进 一步夯实"防"的安全防线、进一步强化 "救"的应急准备,严阵以待、周密防范,全 力以赴做好防汛抗灾各项准备工作,确保 安全度汛。记者 景静

#### 区人大召开督导 安置房建设推进会议

本报讯 6月15日上午,二七 区人大常委会在4楼会议室召开 督导安置房建设推进工作会议。会议听取了兰海关于二七区安置 房建设相关工作汇报,其他班子成员就自己的分包项目逐一进行了汇报。

区人大常委会主任吕安民强 调,一是要高度重视,全员上阵。 区人大常委会要继续按照"党委 工作重心在哪里,人大工作就跟 进到哪里"的工作方针,紧紧围绕 区委对安置房建设的工作部署, 全员上阵、同力协作,全力以赴做 好安置房建设。二是要深入一 线,强化研究。班子成员要按照 安置房任务分工,主动下沉、深入 一线、加强研究、做好督导,要成 为安置房建设的行家里手。三是 要突出重点、抓住关键。要根据 工作的轻重缓急,突出工作的重 点,瞄准工作的难点,抓住工作的 关键点,纲举目张、以点带面、全 面推进,不断提升安置房建设的 推进效果。

记者 景静 通讯员 魏常春

### 二七区表彰疫情防控 志愿服务先进典型

本报讯 6月21日下午,二七区举行疫情防控志愿服务先进典型表彰暨道德模范故事展演活动,礼遇身边典型、引领崇德向善、厚植文明底蕴。30名优秀新时代文明实践所、站,优秀志愿服务组织,优秀志愿者和志愿服务工作者代表走上颁奖台接受表彰和礼赞。

首先,区委常委、宣传部长申红涛 代表区委、区政府向受到表彰的个 人和集体表示热烈祝贺,向无私奉献、乐于助人的广大志愿者朋友致 以崇高的敬意,向长期以来关心支 持志愿服务事业的社会各界人士表 示衷心感谢。

随后,活动在河南省文化馆群星艺术团带来的开场舞《做足百分百》中拉开序幕。故事讲述《弘扬雷锋精神让青春永不褪色》、情景剧《危难时刻》、情景朗诵《最美医生张效房》、歌曲《我们都是追梦人》等精彩节目,用真人真事讲述道德模范先进典型故事将活动推向高潮。

本次疫情防控志愿服务表彰活 动共表彰全区优秀集体、优秀志愿 者260个。

记者 景静 通讯员 王小婧